

خبر

امام جمعه رشت:

هدف معامله قرن غارت ثروت های خاورمیانه است

گیلان امروز– امام جمعه رشت گفت: هدف معامله قرن ، چپاول و غارت ثروت‌های کشورهای خاورمیانه است. آیت الله رسول فلاحتی در خطبه‌های نماز جمعه رشت با اشاره به اهداف آمریکا در معامله قرن اظهار داشت: در حقیقت این معامله ، به یغمابردن ثروت‌های خاورمیانه است و آمریکا می خواهد مناطق باختری رود اردن را به اسرائیل جعلی ملحق کند تا اهالی غزه تنها بمانند و آهسته آهسته طرح فرات تا نیل امطرخ کنند.

وی افزود: ما نطفه این کار مرده بسته شده و به طور حتم مرده هم به دنیا خواهد آمد چون جبهه متحدی که در میان فلسطینیان و اکثر کشورهای عربی به وجود آمده ، این نقشه شوم و پلید را از بین خواهد برد اما متأسفانه در این بین ، دولت‌هایی همچون عربستان و مصر با آمریکای جنایتکار همگام هستند.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان ادامه داد: آمریکا شیطان مجسم است و سردمداران آن یزیدیان دوران ما هستند و هدف آنان فرج و منتهای ملت‌ها است و در تاریخ ثابت شده که آمریکا به جز فوج و جنایت چیزی از خود در کشورها باقی نمی گذارد که البته ما با مردم آمریکا کاری نداریم فقط سردمداران آنان جنایتکار هستند.

وی اضافه کرد: آمریکا می خواست و همچنین می خواهد در کشورهای همچون عراق ، لبنان ، ایران و غیره آشوب ایجاد کند اما در این مدت در همه جبهه ها شکست سنگینی را متحمل شده و همچنین بعید نیست که بیماری از چین نیز کار آمریکا باشد تا اقتصاد این کشور را نیز فلج کند.

امام جمعه رشت به روز ۱۲ بهمن نیز اشاره و بیان کرد: امام راحل پس از ۱۵ سال دوری در روز ۱۲ بهمن ۵۷ به آغوش ملت برگشت که به طور حتم هیچگاه روزهای زیبای آن سال از ۱۲ الی ۲۲ بهمن ماه از یادها نخواهد رفت.

آیت الله فلاحتی خاطر نشان کرد: امام ما یک انقلابی بزرگ بود که انقلاب بزرگ و پاکی را بنا نهاد و البته انقلاب ما مختص به ایران نبوده و نیست چون انقلاب ما یک انقلاب جهانی است و مقدمه انقلاب جهانی امام زمان (عج) خواهد بود.

وی تصریح کرد: البته امام راحل سه خصلت اخلاص ، توکل به خدا و صبر در مشکلات را داشت که با این سه خصلت مبارزه و ایستادگی را نیز کنار هم داشت تا توانست انقلاب ما را به پیروزی برساند و این خصلت تنها متعلق به مکتب اسلام و تشیع است.

نماینده ولی فقیه در گیلان در ادامه به وضعیت عراق اشاره و اظهار کرد: راهپیمایی جمعه گذشته عراق بی نظیر بود چون حدود سه میلیون نفر در آن راهپیمایی حضور یافته و در نهایت نیز مجلس عراق تصمیم به خروج نظامیان آمریکا گرفت که در این جبهه نیز آمریکای جنایتکار شکست سنگینی را متحمل شد.

وی افزود: هنوز نیز تلفات حمله موشکی ویرانگر سپاه به پایگاه عین الاسد مشخص نشده که آن نیز یک شکست سنگین برای آمریکا بود و مراسم تشییع سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی و ایومهدی منهدس نیز در جهان بی نظیر بود. وی همچنین در ادامه به نحوه تبلیغات نامرذهای نمایندگی مجلس اشاره و بیان کرد: باید اخلاق انتخاباتی رعایت شود و افرادی که قصد تبلیغ دارند باید در چارچوب قانون، تبلیغات را انجام دهند و از تشکیل میتینگ های انتخاباتی خودداری کنند چون این عوامل غیرقانونی بوده و در نهایت به ضرر همان فرد خواهد شد.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان خبر داد:

رونمایی از سند ارتقای وضعیت زنان و خانواده در استان گیلان

گیلان امروز– مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان از سفر معاون رییس جمهوری در امور بانوان و خانواده در دهه فجر امسال به گیلان خبر داد.

هرا یعقوب نژاد در گفتگو با دیارمیرزا با اشاره به اینکه سالروز پیروزی انقلاب اسلامی از مناسبت های پرشکوه کشور ما است، گفت: به مناسبت دهه فجر، دستگاهها و ادارات برنامه‌های متعددی را در حوزه بانوان و خانواده برگزار می‌کنند.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان با تاکید به نقش تاثیر گذار زنان در عرصه‌ها و صحنه‌های مبارزاتی چه قبل از پیروزی انقلاب و چه در دوران دفاع مقدس افزود: پس از پیروزی انقلاب اسلامی زنان دارای نقش‌های اجتماعی پرنرگی شدند و اکنون وظیفه ما ایجاد فضا بیشتر برای حضور سازنده و موثر زنان در عرصه‌های مختلف است.

یعقوب نژاد هدف از برگزاری برنامه‌های دهه فجر را به نوعی بازخوانی و ارزیابی حضور زنان در طول انقلاب دانست و افزود: امیدواریم شاهد ارتقاء حضور زنان در عرصه‌های مختلف در سطح استان گیلان باشیم.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان با بیان اینکه در مشارکت‌های اجتماعی، بانوان نقش بسیار خوبی دارند، افزود: اصلی‌ترین محور برنامه‌های دهه فجر، بحث معرفی دستاوردهای انقلاب اسلامی به نسل جوان جامعه است.

وی به تشریح برنامه‌های حوزه زنان در دهه فجر پرداخت و افزود: امسال در ایام پیروزی انقلاب بالغ بر ۲ هزار و ۲۰۵ برنامه در حوزه بانوان در استان برگزار خواهد شد.

یعقوب‌نژاد با بیان اینکه تصویب و رونمایی از سند ارتقای وضعیت زنان و خانواده در استان گیلان با حضور دکتر معصومه ابتکار معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری در دهه فجر برگزار می‌شود، گفت: همچنین به مناسبت ایام الله دهه فجر ۱۱ واحد بوم گردی با سرمایه گذاری بانوان، افتتاح نمایشگاه توانمندی‌های زنان سرپرست خانوار و تولید کننده استان، افتتاح نمایشگاه عکس و نقاشی با عنوان ”زنان و حضور“، معرفی زنان فعال اقتصادی و کارآفرینان زن از صدا و سیما استان، برگزاری جشنواره‌های غذا در سطح استان از جمله برنامه‌های حوزه بانوان در دهه مبارک فجر است. وی همچنین دیدار با خانواده معظم شهدا را از دیگر برنامه‌های مهم در حوزه زنان عنوان کرد و افزود: با توجه به اینکه اربعین شهادت سردار شهید حاج قاسم سلیمانی در ایام فجر خواهد بود به همین منظور یادواره ای برای این سردار بزرگ با عنوان سردار دلها برگزار خواهد شد.

{گیلان زمین}

افتتاح ۲۵۲ پروژه در شهرستان رشت همزمان با دهه فجر

اشتغالزایی پروژه های دهه فجر برای ۲ هزار و ۲۸۳ نفر در رشت

چهار طرح افتتاح می شود که اعتبار آنها یک میلیارد و ۴۵۰ میلیون تومان بوده است. وی از اجرا و بهره برداری از ۵۲ پروژه در فصل حمایتی شامل مسکن مددجویان و احداث واحدهای خدماتی معلولین با اعتبار چهار میلیارد تومان، پنج پروژه ورزش و

جوانان با اعتبار ۲۱ میلیارد تومان ، یک پروژه با صرف اعتباری بالغ بر ۹۰۰ میلیون تومان در حوزه فنی حرفه ای و یک پروژه نیز در حوزه محیط زیست با اعتبار ۲۰۰ میلیون تومان خبر داد. مومنی زاده به سایر اقدامات انجام شده در سطح شهرستان رشت اشاره کرد و افزود: پیشرفت فیزیکی ۹۰ درصدی تصفیه خانه شبراه رشت ، ترمیم روکش آسفالت ۱۲۰ کیلومتر از راه‌های شهری و ۴۰ کیلومتر راه روستایی و نصب ۳۷۰ دستگاه ترانس جهت تقویت برق شهرستان و نصب ۲۰۰ کیلومتر کابل خوندنکه دار شبکه برق ، آبرسانی به روستای خشکبیجار رشت ، ارتقا ۹۰۸ واحد تولیدی و رشد ۱۳ درصدی در صنعت، ارتقای شبکه تلفن و شبکه آبرسانی و افزایش تجهیزات و امکانات کشاورزی از جمله اقدامات صورت گرفته در شهرستان رشت در یکسال گذشته بوده است.

مومنی زاده با اشاره به پروژه راه آهن رشت به انزلی گفت: این پروژه به طول ۴۰ کیلومتر در حال حاضر ۳۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و تا پایان دولت تدبیر و امید در سال ۱۴۰۰ به بهره‌برداری می‌رسد. وی در پایان نشست خبری به یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی اشاره و گفت: ۱۳۲ داوطلب در شهرستان رشت ثبت نام کردند که از این مجموع ۱۱۲ نفر مرد و ۲ نفر زن هستند. از این تعداد ، ۳۵ نفر داوطلب تایید شدند که در دوم اسفند به رقابت می‌پردازند.

رییس اتاق اصناف مرکز گیلان تأکید کرد:

تأثیر گذاری اصناف در تولید امنیت



رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان در بخش دیگری از سخنانش درخصوص چالش های پیش روی اصناف نکاتی را ذکر و تأکید کرد: هرچه پلیس مقتدرتر باشد فضایی با امنیت بالا برای اصناف ایجاد خواهد شد و روند اقتصادی تسهیل می گردد. سردار عزیز... ملکی فرماندهی انتظامی گیلان نیز در این جلسه ضمن ابراز خرسندی از حضور در جمع اصناف و بازاریان، مردم گیلان را مردمی بسیار صبور و دوست داشتنی و مهمان نواز دانست .

وی با بیان اینکه در هر استانی که حضور یافته با اصناف و بازاریان تعامل مثبتی داشته تصریح کرد : با همکاری و خرد جمعی می توان نسبت به حل مشکلات اقدام کرد. فرماندهی انتظامی گیلان با بیان اینکه حفظ جان، مال و ناموس مردم جزء تعهدات و وظایف ذاتی ما است تأکید کرد : در این حوزه ها با کسی تعارف نداریم. وی با تأکید بر این نکته که اگر چرخ اقتصادی کشور بچرخد با بار انتظامی کمتری مواجه خواهیم بود، اظهار داشت : اگر نتوانیم در حوزه امنیت مطالبات مردم و صنوف را انجام دهیم یعنی کاری نکرده ایم . سردار ملکی گفت : قرار ما این است که ما نتوانیم تا مردم راحت زندگی کنند و در این راه یعنی ایجاد امنیت برای مردم اگر همراهی مردم را در کنار خود ببینیم موفق تر خواهیم بود. وی افزود : در سایه تعامل و همکاری اصناف و پلیس مطمئناً اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد. فرماندهی انتظامی گیلان تأکید کرد : ما نمی توانیم و نمی خواهیم که شادابی را از جامعه بگیریم.

مدیرکل صدا وسیمای مرکز گیلان خبر داد:

تولید و پخش ۳۰ هزار دقیقه برنامه برای دهه فجر و انتخابات در گیلان



این ایام به آن پرداخته خواهد شد. باقرزاده با تأکید بر اینکه خبرنگاران پل ارتباطی بین مردم و مسئولان هستند، افزود: اصحاب رسانه قدرت وحدت آفرینی، امید افزایی نسبت به آینده کشور، نشاط و همدلی در کشور و تبیین خدمات نظام و زمینه سازی حضور و مشارکت حداکثری مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن و انتخابات را دارند. مدیرکل صدا و سیمای مرکز گیلان با اشاره به تولید و پخش ۳۰ هزار دقیقه برنامه در این مرکز به مناسبت دهه فجر و انتخابات مجلس شورای اسلامی، گفت: در حوزه دهه فجر ۱۵ هزار دقیقه و در بخش انتخابات نیز بیش از ۱۴ هزار دقیقه برنامه تولید و پخش شده و خواهد شد. وی با تأکید بر اینکه صدا و سیمای مرکز گیلان برنامه‌های خود را با هدف ترغیب و شرکت مردم در انتخابات مجلس تولید و پخش خواهد کرد، ادامه داد: برنامه میکروفن، برنامه عصر گاهی گیلانی، جوان ساعت جوانی، برنامه صبحگاهی صبح به خیر گیلان، بسته‌های صوتی کوتاه، اخبار انتخاباتی شامل پایش فضای انتخاباتی، ۱۶ تحلیل انتخاباتی، هشت گفتگوی ویژه انتخاباتی، تولید بسته‌های انتخاباتی از جمله برنامه‌های پیش بینی و تولید شده در بخش صدای مرکز گیلان است.

باقرزاده درباره به برنامه‌های صدا و سیمای مرکز گیلان در ایام الله دهه فجر نیز بیان کرد: برنامه‌های روز خوب پیروزی، پرچم داران عشق با موضوع ۶۳ شهید انقلاب استان گیلان، پنج ترانه ویژه سرود و ترانه‌های انقلاب، ۱۰ نمایش سه دقیقه‌ای ویژه انقلاب، برنامه خانواده با دعوت از خانواده‌های شهدای انقلاب، شهر ما و دریچه ما در خصوص افتتاح و پروژه‌های دستگاه‌ها توسط مسئولان، دعوت از جوانان و نوجوانان نخبه در همه حوزه‌ها از دیگر برنامه‌های این سازمان است.

خبر

دیدار مدیرعامل منطقه آزاد انزلی با رییس دفتر رییس جمهور

گیلان امروز– رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، با محمود واعظی، رییس دفتر رییس جمهور دیدار کرده و در خصوص مهمترین موضوعات توسعه ای این منطقه به بحث و تبادل نظر پرداختند.

محمد ولی روزبهان، رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان، با محمود واعظی، رییس دفتر رییس جمهور دیدار کرده و در خصوص مهمترین موضوعات توسعه ای این منطقه به بحث و تبادل نظر پرداختند. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در این نشست با ارائه گزارشی از برنامه ها و طرح های سازمان متبوع خود در مسیر توسعه روابط با کشورهای منطقه که در سفر اخیر به روسیه و جمهوری آذربایجان پیگیری شد، اظهار داشت: بهره گیری از ظرفیتهای ترانزیتی و توسعه صادرات به کشورهای حوزه خزر و کریدورهای بین المللی عبوری از این منطقه از مهمترین راهبردهای این سازمان بود که با اجرای طرح‌های حمایتی و تشویقی از بخش خصوصی در دستور کار قرار گرفته است.

وی اتصال مجتمع بندری کاسپین منطقه آزاد انزلی به خط ریل سراسری و احداث اسکله رو رو در این بندر را مهمترین پروژه های زیرساختی این سازمان به منظور بهره‌برداری حداکثری از فرصت‌های ترانزیتی و صادراتی عنوان کرد و افزود: در همین راستا ساخت مسیر راه آهن از ایستگاه پیربازار رشت تا این منطقه به صورت همزمان از سوی این سازمان و وزارت راه و شهرسازی آغاز شده است.

رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، رونق فضای کسب و کار و توسعه فعالیت‌های تولیدی-صنعتی را از مهمترین راهبردهای این سازمان بیان کرد و گفت: بر همین اساس عملیات احداث شهرک صنعتی ناحیه سه این منطقه در آینده نزدیک آغاز خواهد شد.

دکتر محمود واعظی، رییس دفتر رییس جمهور در این دیدار با بیان اینکه منطقه آزاد انزلی برای هیأت دولت از اهمیت خاصی ای برخوردار است، از تأکید ویژه رییس جمهور بر اتصال ریل به مجتمع بندری کاسپین خبر داد.

وی آمادگی دولت دوازدهم برای کمک به تسریع در اتمام پروژه راه آهن به منطقه آزاد انزلی تا پایان سال ۹۹ را اعلام و خواستار بهره گیری از ظرفیت توسعه روابط با کشورهای حاشیه دریای خزر برای رونق اقتصادی کشور شد.

رییس دفتر رییس جمهور اضافه کرد: با توجه به ظرفیت‌های قانونی و زیر ساخت‌های موجود و در حال احداث، توجه بیشتر به رونق تولید و توسعه صادرات، در شرایط فعلی کشور، از اهمیت بیشتری برخوردار است.

بهره‌برداری از معادن متروکه گیلان

گیلان امروز– رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان ، وجود ۱۰۶ معدن در این استان را مورد اشاره قرار داد و اظهار داشت: از این تعداد یاد شده برخی از معادن غیرفعال و متروکه هستند که برای ورود آنان به چرخه تولید و تأمین نیازهای استان گیلان راهکارها و برنامه‌های مشخصی تدوین و طراحی شده است.

فرهاد دلق‌پوش وجود یکسری مشکلات اجتماعی، فنی و با کمبود نقدینگی را اساسی‌ترین دلیل غیرفعال شدن برخی از معادن استان گیلان اعلام کرد و ابراز داشت: سیاست سازمان صمت گیلان بازنگری در امور مربوط به معادن است تا با اجرای یکسری تصمیمات لازم، برخی از معادن غیرفعال استان مجدداً به چرخه تولید بازگردند.

وی با تأکید بر اینکه در راستای احیاء و بهره‌برداری از معادن متروکه استان گیلان علاوه بر انجام برنامه‌ریزی، تعامل بیشتر با اداره کل منابع طبیعی استان لازم و ضروری است تصریح کرد: سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از تمام ظرفیت‌های خود در راستای برقراری ارتباط و تعامل جهت اجرایی کردن مصوبات شورای معادن استان استفاده می‌کند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان تأمین مواد اولیه پروژه‌های عمرانی استان گیلان با احیاء معادن غیرفعال استان را مورد تأکید قرار داد و خاطر نشان کرد: بدون شک با انجام این دست از اقدامات در نهایت روند اجرای پروژه‌های عمرانی استان تسریع پیدا می‌کند و قدم خوبی برای توسعه و آبادانی گیلان آبادی برداشته می‌شود. دلق‌پوش خسارات ناشی از معدنکاری بدون مطالعه، به تأسیسات و شبکه‌های زیرساختی نظیر شبکه‌های انتقال انرژی و هزینه‌های بسیار زیادی که به سبب این کار ایجاد می‌شود را مورد توجه قرار داد و گفت: برای منانعت از این اتفاقات ضروری است قبل از اجرای پروژه‌ها در سطح استان گیلان، مطالعات و بررسی‌های لازم انجام شود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در پاسخ به این پرسش که نیازهای معدنی استان در بخش پروژه‌های عمرانی، صنایع معدنی، واحدهای دانه‌بندی و نظایر آن چه میزان است گفت: گیلان سالانه به حدود ۲۰ میلیون تن مواد معدنی نیاز دارد در حالی که این مقدار با توجه به شرایط موجود استان به صورت کامل تأمین نمی‌شود.